

HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ

VÁŠ OSUD NAPÍSANÝ VO HVIEZDACH



Baran

(21. 3. až 20. 4.)

Počas tohto týždňa sa vám nebude pozdávať práca, ktorú budete musieť vykonávať. Celkovo ste totiž v období, kedy vám v oblasti vašej kariéry hviezdy neprajú. Preto ani neuvažujte o zmene zamestnania, ani o začatí podnikania. Aj keď to bude vyzeráť nemožné, v oblasti financií to bude super. V osobnom, hlavne rodinnom živote, sa nasnažte riešiť nič dôležité. Hrozia vám hádky so všetkými členmi rodiny. Snažte sa počas víkendu vybrať niekam, kde by ste mohli tráviť tieto dni osamote. Nemyslite na nič a relaxujte.

Počas tohto týždňa si môžete na pracovisku dovoliť poľaviti vo vašom pracovnom nasadení. Nikto z vašich nadriadených vás nebude naháňať a tlačíť do super výkonov. V pokojnom tempe zvládnete všetky povinnosti, ktoré máte na tieto dni naplánované. V oblasti citov a lásky je nad vami krásne a čisté modré nebo. S vašimi partnermi prežívate renesanciu vášho vzťahu okorenenu vášňou. Je to pre vás veľmi príjemná inšpirácia na blížiaci sa víkend. Zariadte sa podľa toho. Bude to stáť zato.



Býk

(21. 4. až 21. 5.)

Ak ste minulý týždeň nestihli niečo, čo je z pracovného hľadiska dôležité dokončiť, nemusíte sa obávať. Počas tohto to všetko stihnete úspešne zvládnuť. Dokonca sa môžete pustiť do nových projektov. Aj do takých, ktoré si budú vyžadovať dlhodobejšiu pozornosť. V osobnom živote to máte absolútne super. Či už ste zadaní alebo voľní. Ak plánujete potomstvo, je na to veľmi vhodné obdobie. Takisto aj na novú lásku, ak po nej túžite. Skúste vaše plány prispôbiť víkend, ktorý máte pred sebou.

Blíženci

(22. 5. až 21. 6.)

Čo viac si môžete želať ako to, že všetko, do čoho sa počas tohto týždňa pustíte, sa vám darí premeniť na úspech. Prináša vám to nielen vnútorné uspokojenie, ale aj finančné ohodnotenie. Ak ste niečo plánovali v zamestnaní presadiť, môžete sa do toho pustiť počas týchto dní. Najväčšiu radosť vám urobí rodina. Je pre vás veľmi dôležitá a preukazuje vám svoju lásku a radosť z toho, že patríte do ich života. Bez vás si nevedia predstaviť svoju budúcnosť.



Rak

(22. 6. až 22. 7.)

Počas víkend, im budete môcť rovnakým dielom dokázať, čo všetko znamenajú oni pre vás.



Lev

(23. 7. až 23. 8.)

Tento týždeň znova staviate v zamestnaní na vlnu úspechu, uznania a obdivu. Pokiaľ máte pred sebou závažné pracovné rokovania, či podpisovanie dôležitých zmlúv, môžete si byť istí, že každá z týchto záležitostí dopadne presne podľa vašich predstáv a plánov. Váš osobný, rodinný život je naplnený radosťou a šťastím. Máte po svojom boku partnera, ktorý je vám oporou. Môžete sa na neho vo všetkom spoľahnúť. Už teraz sa môžete tešiť na víkend, kde v kruhu vašich priateľov prežijete kopec zábavy a príjemných zážitkov.

V zamestnaní sa vám darí podľa vašich predstáv. Stihate zariadiť všetko podľa rozvrhu, ktorý ste dostali od svojich nadriadených. Máte vytvorené všetky podmienky, aby boli vaše výkony stopercentné. Nasvedčuje tomu aj pohoda na pracovisku a medzi vašimi spolupracovníkmi. Aj v oblasti lásky medzi vami a partnermi prichádza nová iskra. Je to pre vás príjemná udalosť. Nezadaní majú tento týždeň šancu stretnúť svoj protipól. Ak už nič iné, máte pre sebou aj veľmi zaujímavý a vzrušujúci víkend.



Váhy

(24. 9. až 23. 10.)

Máte pred sebou pohodový pracovný týždeň. Pokiaľ ste sa už dlhšie odhodlávali presadiť v vašich nadriadených projekt, na ktorom vám mimoriadne záleží, teraz na to máte veľmi prajné obdobie. Neváhajte a pustite sa do realizácie vášho plánu. Podarí sa vám. V citovom a partnerskom živote to máte rovnaké ako Býci. Mali by ste byť pripravení a snažiť sa prispieť aj vašou troškou k tomu, aby to medzi vami a partnermi malo opäť ten náboj, ako v začiatkoch vášho vzťahu. Počas víkend sa potom máte na čo tešiť.

Toto ste vy. Vtipní, príjemní a spoločenský. Cítíte to aj na zlepšujúcich sa vzťahoch medzi vami a vašimi kolegami. Je to dôsledok toho, že sa vám v zamestnaní dlhodobšie darí. Všimli si to aj kompetentní ľudia. Za vašu snahu,



Panna

(24. 8. až 23. 9.)



Strelce

(23. 11. až 21. 12.)

Tento týždeň sa v plnej miere prejaví vládnuca planéta vášho znamenia – Jupiter (šťastie a peniaze). Budete to cítiť hlavne v zamestnaní. Všetko, na čo sa iba pozriete, sa bude meniť na zlato. Môžete rátať s tým, že sa to všetko prejaví veľmi pozitívne aj na vašej peňaženke. Váš osobný i pracovný život sa nachádza na vlnách harmónie a porozumenia. Prežívate niečo ako nirvánu. Bolo by dobré sa o túto radosť podeliť so všetkými, na ktorých vám najviac záleží. Môžete si dovoliť počas víkend aj malú oslavu. Máte nato.

Počas tohto týždňa sa budete cítiť trochu zle. Budete podráždení a veľmi nervózni. To všetko bude mať dopad na vašu sústredenosť, ktorá je veľmi dôležitá pri pracovných výkonoch. Možno budete mať chuť so všetkým „praštiť“. Aj táto udalosť by sa však obrátila proti vám. Neurobte žiadne predčasné rozhodnutia. Aby toho nebolo dosť, vo vašom partnerskom spoložití to počas týchto dní nebude žiadna prechádzka ružovou záhradou. Je tu dokonca hrozba nevery z partnerovej strany. Víkend si vyhradte iba pre seba niekde v súkromí. Snažte sa odpočívať a relaxovať.



Kozorožec

(22. 12. až 20. 1.)

Pred vami je naozaj veľmi náročný pracovný týždeň. Bude to vážna skúška vašej psychiky, takže by ste mali byť opatrní. Pri komunikácii s kolegami alebo nadriadenými by ste sa mohli vyjadrovať nediplomaticky. Mohlo by vás to stáť vaše miesto. Môžete sa spoľahnúť na vašu rodinu a partnerov. Sú pre vás oporou a istotou. V ich kruhu sa vám podarí ľahšie prežiť tieto ťažké dni. Doprajte si počas víkend veľa odpočinku a pokúste sa nemyslieť na nič iné, ako na príjemné veci.



Vodnár

(21. 1. až 19. 2.)

Všetko, čo vám v práci vaši nadriadení uloží, stihate urobiť načas a bez chýb. Vo vašom prípade je to dlhodobá záležitosť, v ktorej majú z vašej strany všetci zainteresovaní istotu. Možno budete počas týchto dní cítiť nudu na pracovisku so stereotypu, ktorý tam zavládne. Na nálade vám nepridá ani pocit, že zo strany vašich partnerov necítite obvyklú vašu a vyznania. Je to iba váš vnútorný pocit. Potrebujete trochu rozptýlenia. Nebude na škodu, ak si víkend naplánujete bez prítomnosti vašich polovičiek. Vyberte sa na návštevu k priateľom sami.



Ryby

(20. 2. až 20. 3.)

Všetko, čo vám v práci vaši nadriadení uloží, stihate urobiť načas a bez chýb. Vo vašom prípade je to dlhodobá záležitosť, v ktorej majú z vašej strany všetci zainteresovaní istotu. Možno budete počas týchto dní cítiť nudu na pracovisku so stereotypu, ktorý tam zavládne. Na nálade vám nepridá ani pocit, že zo strany vašich partnerov necítite obvyklú vašu a vyznania. Je to iba váš vnútorný pocit. Potrebujete trochu rozptýlenia. Nebude na škodu, ak si víkend naplánujete bez prítomnosti vašich polovičiek. Vyberte sa na návštevu k priateľom sami.



Škorpión

(24. 10. až 22. 11.)

RALLY TIPOVAČKA**Tipujte a vyhrajte adrenalínovú jazdu!**

HRC Veľké Zlievce v spolupráci s našim týždenníkom pripravuje na prvú septembrovú sobotu (3.9.2011) motoristické rally podujatie pod názvom **VELKÁ CENA POKROKU**. Pri tejto príležitosti sme pripravili súťaž aj pre vás - našich čitateľov. Prinášame vám tiket s dvomi ponukami. V prvej ponuke sme vybrali spomedzi štartujúcich 10 jazdcov a vašou úlohou bude doplniť za menom číslovku, ako sa títo jazdci umiestnia v konečnom poradí. Do tipovačky počítame len vybraných jazdcov, ak sa medzi nich dostanú iní pretekári, tých nepočítame.

V druhej ponuke si zase musíte tipnúť, kto z dvojice pretekárov bude rýchlejší - podčiarknite meno toho jazdca, o ktorom si myslíte, že dosiahne rýchlejší celkový čas na trati, ako jeho duelant.

Z prvej ponuky môžete získať za uhádnutie prvého jazdca 10 b., druhého 9b., až po 1 bod za uhádnutie 10. jazdca v poradí. V dueloch vám za každý správny tip pripočítame jeden bod.

V prípade rovnosti bodov budeme víťaza žrebovať.

Cena pre najlepšieho tipujúceho je naozaj lákavá. Na najbližších pretekoch po Veľkej cene Pokroku sa víťaz tipovačky stane spolujazdcom jedného z najrýchlejších mužov okresu. Ivan Strmý zasadne za volant svojho Fordu Sierra a šťastlivca driftnou prevezie po pretekárskej trati. Bude to určite adrenalín, na ktorý sa nikdy nezabúda. Takže, tipujte a získajte šancu prežiť na sklonku leta neopakovateľný zážitok! Tiket uverejníme ešte raz aj v budúcom čísle, aby sme zvýšili vaše šance na výhru.

1. Tipujte, ako sa v absolútnom poradí umiestnia títo jazdci na Veľkej cene Pokroku v rally parku vo V.Zlievcach v sobotu 3.9. 2011 (za menom uveďte číslovku - od 1. - 10.)

IVAN LONGAUER	
MICHAL HUDEC	
SLAVOMÍR FERENC	
MIROSLAV KRIŠTOF	
HENRICH CSERI	
IVAN STRMÝ	
RÓBERT KOVÁČ	
PETER ĎURKOVIČ	
ŠIMON FILKUS	
IVAN BÚTH	

2. Tipnite si a podčiarknite víťazov z dvojíc.

Kto dosiahne lepší celkový čas v nasledujúcich dueloch ?

- Robert Kováč (Subaru Justy) - Ivan Búth (Renault Clio)
- Slavomír Ferenc (Peugeot 205) - Henrich Cseri (Mazda 323F)
- Ivan Longauer (Peugeot 309 GTI) - Michal Hudec (Peugeot 205 GTI)
- Alexander Górci (Škoda) - Július Juhász (Škoda)
- Šimon Filkus (Peugeot 205 rally) - Peter Ďurkovič (Lada 2107)

Meno, priezvisko, adresa, telefón:

VELKÁ CENA POKROKU

0905 808 616, 0907 885 834

info@dreveneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLAŽKOVICA

**PREDÁM
TATRANSKÝ
PROFIL
BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,00 €

II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM

DOVOZ DO TROCH DNÍ

**CENTRUM
REDUKCIE VÁHY**

Cítite sa stále unavení, trpíte migrénami, bolesťami kĺbov a žalúdka? Máte problémy s trávením a nadváhou? Dlhé roky užívate lieky na tlak a cholesterol? Tak prestaňte myslieť na výhovorky a začnite sa zdravo stravovať už dnes. Nadváha ohrozuje vaše zdravie a spôsobuje civilizačné choroby. **ANALÝZA STAVBY TEĽA A KONZULTÁCIA - ZADARMO!**

Doprajte si zdravé jedlo, ktoré obsahuje všetkú potrebnú výživu pre organizmus.

www.fitpostava.sk,
info@fitpostava.sk

**LEKÁRSKA POHOTOVOSTNÁ
SLUŽBA**

(Banícka 35, V. Krtíš, tel. 48 31 111). Pre dospelých: Po. - Pi. 15.30 - 7.00 h., So. - Ne. 7.00 - 7.00 h. Pre deti a dorast: Po. - Pi. 15.30 - 22.00 h., So. - Ne. 8.00 - 22.00 h.

**LEKÁRENSKÁ POHOTOVOSŤ
V MESTE V. KRTÍŠ**

pondelok - piatok 16.00 - 20.00 h.,
sobota, nedeľa, sviatok: 9.00 - 12.00 h. a
16.00 - 20.00 h.

22.8. BIELY LEV (Banícka ul.)
23.8. PANACEA (pri stomatológii)
24.8. BELLADONNA (Ul. SNP)
25.8. U ČIERNEHO ORLA
(Ul. Nemocničná)
26.8. PANACEA (pri stomatológii)
27. a 28.8. PANACEA (pri stomatológii)

VYHRAJTE 30, 20 ALEBO 10 EUR

Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu, resp. prehru domácich) - 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.). Víťazom sa stane ten, kto nazbiera najviac bodov. **UZNÁVAME LEN JEDEEN ORIGINALNY TIKET NA JEDNO MENO, NIE PREFOTENÚ KÓPIU.**

PROSÍME TIPUJÚCICH, ŽE POKIAL VHADZUJÚ TIKETY DO NAŠEJ REDAKČNEJ SCHRÁNKY, ABY ICH BUĎ NALEPILI NA TVRDŠÍ PAPIER, ALEBO VLOŽILI DO OBÁLKY, ABY SA NESTRATILI MEDZI LETÁKMI.

ZÁPAS 4. KOLO**TIPY BODY**

III.liga: Žiar n. H. - V. Krtíš	1	X	2
V.liga: Sklabiná - Hrnč. Ves	1	X	2
V.liga: Príbelce - V.Bih	1	X	2
V.liga: Lesenice - Tomášovce	1	X	2
V.liga: Hajnáčka - Nenince	1	X	2
V.liga: D.Strehová - Čebovce	1	X	2
V.liga: Vinica - Hnúšťa	1	X	2
I.trieda: V. Čalomija - Olováry	1	X	2
I.trieda: Kosihy n.I. - Hrušov	1	X	2
I.trieda: S.Ďarmoty - Záhorce	1	X	2

MENO A ADRESA:

Športový deň detí v obci Dolné Strháre

Zalyžovali si v auguste



Pár slov starostu a organizačného výboru na úvod a športový deň sa môže začať

Obecný úrad a Obecné zastupiteľstvo v Dolných Strhároch zorganizovali predbežným pre svojich najmenších obyvateľov športový deň, kde si dolnostrhárska mládež mohla vzájomne zmerať sily v rôznych disciplínach, ako napríklad lyžiarsky beh, pílenie dreva, zatkanie klincov, beh cez prekážky, skákanie vo vreci ale aj pečenie lokší. Do súťaží sa zapojilo viac ako dvadsať detí, od najmenších až po starších školákov. Po skončení súťaží porota vyhodnotila súťažiacich v každej z disciplín a podľa výsledkov pridelila prvé, druhé a tretie miesta. Na záver sa starosta obce deťom po-

ďakoval za bojovnosť a vytrvalosť, odovzdal im diplomy a vecné dary, z ktorých sa deti veľmi tešili a ďakovali za výhry. Po skončení športovej časti si zúčastnení a rodičia pochutili na chutnom guláši a občerstvení. Počas večernej zábavy dobrú náladu svojim spevom a hrou na harmoniku vytváral hosť z Dolnej zeme Janko Drieňovský. Dobrá nálada a spev zneli do neskorých večerných hodín. Všetci súťažiaci ako aj ďalší zúčastnení sa tešia na budúci rok, kedy sa toto malé športové podujatie opäť uskutoční.

Text a foto: JÁN LABÁT



Títo mladí dávajú prednosť čerstvému vzduchu a športu pred počítačom



Mladým športovcom i divákovi zanôtil na harmonike Ján Drieňovský



Niektoré súťažné disciplíny boli naozaj originálne



Starosta Ing. Miloš Beňov odovzdáva ceny pre najlepších

Zaslúžené víťazstvo



V 10. kole prázdninového M-DART CUP-u si svojimi výkonmi medzi 12-timi dvojicami zaslúžene vybojovali víťazstvo Juraj Chrien (DISTICH 3) s Ivanom Babinským (DARTSMEN). Vo finále zdolali duo Švonavec (FOX) - Kurčík (DARTSMEN). Na tretom mieste skončili Holub (FOX) s Chudáčikom (BUGY). Šípkarov čaká pred novou sezónou ešte posledné koloe dvojíc, ktoré sa bude hrať v po-

slednú augustovú sobotu.

Priebežné poradie po 10. kole:

1. Babinský 930 b., 2. Švonavec 880 b., 3. Kurčík 860 b., 4. Rosík 790 b., 5. Chrien Š. 700 b., 6. Lisika M. 660 b., 7. Dibala 460 b., 8. Trudič 440 b.

Priebežné poradie tímov:

1. DARTSMEN 2440 b., 2. DISTICH3 1620 b., 3. FOX 1510 b., 4. BUGY 1380 b., 5. FOCUS 1280 b., 6. SLON 1280 b., 7. KRČMA 1100 b., 8. STARS 550 b.

-fh-



Plachtinská farma Baránek, Dolné Plachtince č. 216

Pre Vás vyrába tradičným ručným spôsobom:

- " Ovčie a kravské údené a neúdené syry,
- " ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom
- " parenice, korbáče, syry,
- " maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové koše alebo obložené tanierne.

Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na: tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44, info@farma-baranek.eu

NOVINKA!
SYROVÁ TORTA
- darček pre každú príležitosť



AMK VK Cup 2011 30-31.7.2011 Opava

Seriál AMK VK Cup 2011 pokračoval posledný júlový víkend svojou "dvoj-dňovkou". Zatiaľ čo sobota bola bez dažďa ale za silného vetra, v nedeľu sa pridali aj prehánky. Kým v sobotu bolo viacero dramatických momentov a dokonca aj auto na streche, nedeľa sa obišla bez vážnejších problémov.

O drámu nebola núdza

V triede A1 do 1150 ccm sa nemohol pretekov zo zdravotných dôvodov zúčastniť František Spišák (Daewoo Tico TEO Racing). Ferko sa doliečuje po operácii oka ale nevydržal doma len tak sedieť a priebežne počas pretekov aspoň telefonicky "kontroloval" situáciu. Želáme mu skoré uzdravenie a dúfame, že na najbližšom preteku seriálu AMK VK Cup 2011 ho aj so svojím Ticom uvidíme. Pozíciu favorita úspešne zvládol Krištof Miroslav (Peugeot 205 Rival Car). Počas oboch dní jazdil najlepšie časy v triede a s prehľadom zvíťazil pred svojim synom Lukášom. V sobotu mala rodina Krištofovcov za súpera Patrika Mozolu (Trabant). Paťo mal však technické problémy a zo štyroch meraných kôl absolvoval iba dve, takže nebol klasifikovaný. V nedeľu ho vymenil opäť na Trabante maďarský pretekár Szabó Kristof ale ani on nerobil Krištofom problémy.

Víťazom v triede A2 do 1300 ccm sa stal aj v sobotu aj v nedeľu Šimon Filkus (Peugeot 205 rally). Spomedzi päťice súperov v prvých pretekoch mu zdatne sekundoval iba Agócs Alexander, ktorý pre tento pretek vymenil bavoráka za Fiat Stillo. Šimon zvíťazil s náskokom viac ako osem sekúnd. Na treťom mieste sa umiestnil maďarský pretekár Bartos József (Opel Kadett). Ďalšie miesta obsadili Peťo Lovaš, Ďorď František a Janko Krištof - všetci traja na autách Škoda Favorit. V nedeľu štartovali z tejto šiestice iba Šimon Filkus a Ján Krištof, a tak si Šimon v pohode prišiel pre pohár za prvé miesto.

Asi najväčší boj prebiehal počas celého víkendu v triede A3 do 1600 ccm. Bol to súboj medzi jedinou ženou v štartovom poli Vincze Ágnes (Opel Corsa) a Julom Klesniakom (Citroen Saxo VTS). Akokoľvek sa Julo snažil, aj tak zvíťazili v oboch pretekoch väčšie skúsenosti, ktoré získala Agi počas svojej, aj keď krátkej, ale bohatej sú-



Ján Krištof, Šimon Filkus, Adrian Murár. Dole: Lucka Petrová, Miroslav Krištof, Zdenka Scoo Tamášová



ťažnej minulosti na pretekoch po celom Maďarsku. Ale o tom, že v budúcnosti to Agi nebude mať jednoduché, presvedčil Julo v nedeľu. Jeho strata na víťazku bola v súčte troch najlepších časov iba 2,33 sekundy. Keď berieme do úvahy, že Julo pozбирал cestovú aj dve sekundy za dotyk s retardérom, tak sa ich časy líšili iba v stotinách sekundy. Na treťom mieste v sobotu skončil Miroslav Valentíny (VW Golf) a štvrtý dojazdil Bodon Štefan (Subaru Impreza). V nedeľu sa ukázal na Opa-

ve aj Jaro Filkus na Peugeote 106 a vyjazdil si tretie miesto. Na štvrtom skončil nováčik na tejto trati a podľa jeho slov aj nováčik na pretekoch vôbec Tibor Nagy (Honda). Na piatom mieste sa umiestnil Ján Líška na Škode Fabia.

Rovnakého víťaza počas oboch dní mala aj trieda A4 do 2000 ccm. Ján Kokay (Peugeot 306) okrem toho že jazdil a zvíťazil, ešte stíhal aj moderovať a baviť divákov. Na druhom mieste v sobotu skončil so stratou necelé tri sekundy za "Kokym" Richard Balog (BMW). So svojou silnou zadokolkou predvážal atraktívnu, ale aj rýchlu jazdu. Tretie miesto obsadil Michal Hudec (Peugeot 205 Gti) pred Zoltánom Hingerom (BMW). Zol si to vynahradiť nasledujúci deň, keď získal pohár za druhé miesto.

V triede nad 2000 ccm sa na Opave zišla už tradičná zostava "svätej trojice". O umiestnenia na stupni víťazov bojovali bratia Bendiakovci z Two Brothers Racing Teamu na Lancii Delta Hf turbo a Dezi Dräxler so svojou bielou perlou Audi 90 Quattro. Bohužiaľ sa sobota stala osudnou pre červenú kráľovnú a svoju pretekársku kariéru ukončila v treťom kole. Pali Bendiak ani sám nevie prečo skončil v piatej zákrute "pri bráne" na streche. Našťastie sa to obišlo bez újmy na zdraví a v hlavách oboch bratov už behajú myšlienky a predstavy o novej Delte... Janko Bendiak stihol odjazdíť potrebné tri merané kóla a zvíťazil pred D. Dräxlerom. Aby Dezimu nebolo v nedeľu smutno, Bendi odštartoval na civilnom Fiate Bravo a spoločnosť im robili Adrian Murár (Peugeot 205 Gti) a Miroslav Valentíny ml. (Audi). Poradie v nedeľu nakoniec bolo 1. Dezi Dräxler, 2. Adrian Murár, 3. Ján Bendiak a 4. Valentíny Miroslav ml. Aby niečo nové začalo, tak niečo staré musí skončiť. Tešíme sa na nový špeciál z dielne Two Brothers Racing Teamu.



Posledný záber - o pol sekundy už bola táto Lancia Delta 1.6 Hf turbo na streche

V triede Škoda/Lada zadný náhon pokračovala naháňačka na Števa Hanesza z Moldavy. Tentokrát to Peťovi Ďurkovičovi vyšlo. Snáď prvý raz sme mohli vidieť, že aj Števo Hanesz je len človek a nie neomylný stroj. Po dvoch kolách viedol pred Peťom Ďurkovičom o necelé dve sekundy. V treťom kole chcel svoj náskok ešte zväčšiť ale v jednom z retardérov to už jeho Škodovka neustála. Nasledky "dotyku" s pneumatikami boli pre jeho auto dosť vážne. Poškodená spojovka už nedovolila ďalej pokračovať v pretekoch. Na druhom mieste skončil Tomáš Mačinec (LADA). Tomáš sa zúčastnil na pretekoch na Opave aj so svojou priateľkou po prvýkrát a trať iba spoznával. Tretie miesto obsadil Robo Menyhért (LADA). Ďalšie poradie bolo 4. Arpád Lakatoš (LADA), 5. Enrik Kováč (Škoda). Za pomoci škodovkárov hlavne Šaña "Dubčeka" sa podarilo do rána spojať Števo Hanesza s Julo, ale predstava, že treba zájsť na nej aj domov do Moldavy, už Števo neriskoval a uspokojil sa aj s druhým miestom v nedeľnom závode. Tretie miesto patrilo v nedeľu Robovi Menyhértovi.

Zo všetkých pretekárov, ktorí sa zúčastnili oboch pretekov, teda aj v sobotu aj v nedeľu, boli ocenení traja najrýchlejší. Prvé miesto získala Vincze Ágnes (Opel Corsa) a jediná žena teda porazila všetkých chlapov. Na druhom mieste skončil Peter Ďurkovič (LADA) a tretie miesto patrilo Julovi Klesniakovi (Citroen Saxo VTS).

Záverom by sme chceli v prvom rade poďakovať starostovi obce Opava P.Lekýrovi a hlavne Jankovi Krištofovi za to, že aj v daždi, počas celého týždňa pred pretekmi pripravoval areál "rally trate" na víkendové preteky. Hlavne vďaka nemu sa zmenil "prales" na kultúrne prostredie. Sme radi, že viacerí pretekári zostali aj na "guláš párty" v sobotu večer, ktorú pripravili "strehovčania" Aďo Murár a spol. O dobrú náladu večer sa postaral hlavne Marian Zatko alias Loody. Ďakujeme aj našej vzácnnej návšteve z východu Slovenska Eny Scoo Tamášovej a Lucke Petrovej, že na nás od minulého roka nezanevrelí a veríme, že s ich občianskym združením Rally-Sports usporiadame aj nejakú spoločnú motoristickú akciu. Podrobné výsledky, ako aj bohatú fotogalériu nájdete na stránke www.amkvk.sk

SRT Minirally / AMK VK Cup Vác : Naši neboli len do počtu

V poradí piate preteky seriálu AMK VK Cup 2011 bol už po tretíkrát medzinárodný. Boli súčasťou maďarského pohára SRT Minirally a jazdil sa v bývalých kasárňach v mestečku Vác. S náročnou traťou, čo sa týka hlavne kvality povrchu, sa úspešne vysporiadali všetci pretekári z AMK VK. Každý jeden z nich si z Vácu odniesol nejaké ocenenie či pohár. Najviac sa dalo Miroslavovi Krištofovi na Peugeote 205. Vo svojej triede suverénne zvíťazil s náskokom viac ako 10 sekúnd. Jeho syn Lukáš obsadil na rovnakom vozidle štvrté miesto v triede. Najrýchlejším zo zástupcov AMK VK bol aj napriek technickým problémom talento-

vaný Peťo Ďurkovič na LADE. V najsilnejšie obsadenej triede "žigulákov" mu patrilo štvrté miesto.

Darilo sa aj Robovi Menyhértovi na civilnej LADE, ktorý získal pohár za tretie miesto v triede sériových automobilov do 1600 ccm. V priebehu piatich meraných kôl svoje časy neustále vylepšoval aj Zoli Hinger na BMW. Ale ani zlepšenie o viac ako desať sekúnd oproti prvému kolu mu nestačilo na viac ako štvrté miesto vo svojej triede. Sme radi, že tak ako aj v minulých pretekoch, tak ani v tomto neboli pretekári z AMK VK iba do počtu a sú vážnou konkurenciou pre skúsenejších maďarských pretekárov.



Zľava: Peter Ďurkovič, Lukáš Krištof, Miroslav Krištof, Kevin Menyhért, Róbert Menyhért, Péter Szatmáry a Zoltán Hinger

-TEXT A FOTO: S.ĐUROŠ-

Futbal opäť spájal - tentokrát v Čelovciach

Čelovských futbalistov by ste márne hľadali v tabuľkách v okresnej súťaži. Nie sú jej účastníkmi a v obci nie je ani futbalový klub. No túžba po kamarátskom stretnutí a futbale prilákala do Čelovca predposlednú júlovú sobotu množstvo skvelých ľudí. Obloha pohrozila dažďovou spriškou kvapiek, ale napokon sa predsa umúdrila a futbalový turnaj amatérov sa mohol začať. Čelovskí

chlapci už dávnejšie rozmyšľali usporiadať futbalové zápory v kamarátskom duchu a trojici mladencov - Ján Urban, Ján Obert a Peter Obert sa podarilo to, čo si zaumienili. Za účasti štyroch družstiev z Hrušova, Cerova, Riečok (Modrý Kameň) a samozrejme domácich Čelovci, odpískal rozhodca začiatok turnaja. Hráči sa snažili podať čo najlepšie výkony, ale nie všetci sa mohli stať majiteľmi Čelov-

ského pohára. Víťazom turnaja sa stalo mužstvo z Cerova, ktoré neprehralo ani jeden zápas. Titul najlepšieho strelca poputovalo do Hrušova Dominikovi Bendíkovi. Najstarším hráčom turnaja bol 53 ročný Pavel Melicher z M.Kameňa - Riečok a najmladším futbalistom 14 ročný Šimon Balkóci z Hrušova. Slová uznania organizátorom vyjadrili aj starosta Čelovca Ján Petroch a Krajský riaditeľ HaZZ Ban-

ská Bystrica plk. Ing. Dušan Slúka, ktorí prisľúbili podporu a pomoc pri organizovaní budúceho ročníka.

Pretože šport, predovšetkým futbal, nemôže byť bez dostatočného prísunu kalórií, podával sa pre účastníkov - futbalistov i divákov chutný guláš šéfkuchára Jána Oberta.

Zúčastnené družstvá prisľúbili účasť i v budúcom roku, a tak dúfajme, že sa Čelovský Cup stane pravidelným letným podujatím a pozvanie príjmu i iné obce. **Text: JÁN URBAN, Čelovce**
Foto: ALŽBETA BALÁŽOVÁ, M.Kameň



Cerovo, víťaz Čelovského pohára



Riečky (Modrý Kameň)



Hrušov



Domáce Čelovce

Aj v malej obci chcú ľudia žiť

Takou je i obec Veľký Lom so 199 obyvateľmi, kde sa 6. augusta konal športový deň pre deti, pre ktoré boli pripravené rôzne súťažné disciplíny.

Dvadsaťtri detí bolo rozdelených do dvoch kategórií od 5-6 rokov a od 7-15 rokov. Súťažné disciplíny sa deťom páčili, každé chcelo byť čo najlepšie, ale niektoré boli smutné, keď sa im niečo nepodarilo tak, ako ony chceli, ale po čase sa na ich tvárach vyčaril úsmev. Deti súťažili v disciplínach: hod granátom, skok vo vreci,

hod kockou, skok do diaľky, hod na cieľ, beh ale aj v jedení koláčov s prevapením. Oddychovým kolom bolo hádanie hádaniek a za uhádnutie boli deti odmenené sladkosťou. Pre zábavu súťažili i dospelí v rovnakých disciplínach ako deti, ktoré si svojich rodičov podporovali potleskom a výkrikmi. Na záver boli deti odmenené

darčekom rôznymi hrami, balónmi, školskými potrebami, knihami a sladkosťami. Športovému dňu prišlo aj krásne letné počasie a po jeho skončení sa pre všetkých podával guláš, pečené kuracie stehná a krídla so zemiakmi.

Touto cestou sa chcem poďakovať sponzorom: Poľnohospodárskemu družstvu Suché Brezovo - Veľký Lom, Poľovníckemu združeniu DIEL vo Veľkom Lome, Pohostinstvu - Ive-

te Torňošovej, Potravinám MIX - Pavlovi Šimúnovi, Alexandrovi Schnaiderovi a Zuzane Pohankovej. Zároveň moje poďakovanie patrí poslancom Obecného zastupiteľstva: Emílii Pohánkovej, Ivanovi Cinkotovi, Lubomírovi Godovi, Milanovi Michnovi a Jánovi Torňošovi, pracovníkom zaradeným do aktívnej činnosti pre obec, ako i ostatným občanom, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii tohto úspešného športového dňa.

-ANNA GREGOROVÁ,
starostka obce Veľký Lom,
Foto: IVETA TORŇOŠOVÁ



Aj v malej obci môže byť veľká zábava

Ing. Martina Šufliarska, so sídlom Husova 8, 98401 Lučenec, správcu úpadcu Karolína Nékiová - PEKÁREŇ KAJA,
Gottwaldova 49, Želovce, IČO: 33258295, v súlade so záväzným pokynom oddeleného veriteľa

vyhlasuje verejné ponukové konanie na predaj
MOTOROVÉHO VOZIDLA ŠKODA FABIA COMBI 1,2;
47kW, VIN: TMBJY46Y674156791, EČV: VK-222AU, rok výroby 2007,
farba: strieborná metalíza, druh paliva: benzín,
stav tachometra: 60628 km za najvyššiu ponúknutú cenu.

Podmienky verejného ponukového konania:

- 1) Zaujemca musí doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s označením "ponukové konanie - NEOTVÁRAŤ". Ponuky záujemcov musia byť správcovi doručené do 12.09.2011 do 15.00 hod.
- 2) Písomná ponuka musí obsahovať peňažnú sumu ponúkanej kúpnej ceny, identifikačné údaje záujemcu - právnická osoba preukazuje totožnosť výpisom z obchodného alebo iného registra a fyzická osoba živnostenským listom alebo iným dokladom preukazujúcim jej podnikateľskú činnosť. Nepodnikateľ uvedie meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko a priloží fotokópiu OP.
- 3) Podmienkou prevodu vlastníctva k predávanej veci je úhrada kúpnej ceny najneskôr k momentu podpisu kúpnej zmluvy, na bankový účet úpadcu č. účtu: 1359440402/0200.
- 4) Obhliadku vecí ponúkaných na predaj je možné vykonať po predchádzajúcej dohode so správcom na tel. čísle 0905 337 495 v čase od 8.00 - 15.00 hod.
- 5) Otváranie obálok a vyhodnotenie ponukového konania sa uskutoční do 5 dní od skončenia lehoty na podávanie záväzných ponúk. Predaj bude podliehať súhlasu oddeleného veriteľa. Zaujemca, ktorého ponuka bola oddeleným veriteľom vyhodnotená ako víťazná, je povinný uzavrieť kúpnu zmluvu do 5 pracovných dní od vyhodnotenia ponúk oddeleným veriteľom.

Letné večery sú ako stvorené na posedenie
v kruhu priateľov na letných terasách.

Reštaurácia SAHIB

na Ul. Nemocničnej vo Veľkom Krtiši Vás srdečne pozýva
na svoju letnú terasu. V peknom prostredí so zelenou
Vás obsluží príjemný personál.

Vyberiete si z pestrej ponuky jedál
na objednávku, miešaných
nápojov a rezaných pív.

Na letnej terase ponúkame možnosť usporiadania
rodinných osláv a firemných akcií.

Počas letných večerov pripravujeme rôzne
zábavné programy s disco hudbou.

Letná terasa je otvorená:

Pon. - Štv. od 10.00 hod. - 23.00 hod.,

Piatok od 10.00 hod. - 24.00 hod.,

Sobota od 12.00 - 24.00 hod.,

Nedeľa od 12.00 - 22.00 hod.

COUNTRY FEST KOSIHOVCE

AHOJ KAMARÁT, KAMARÁTKA,

POZÝVAME ŤA NA

COUNTRY ZÁBAVU V KOSIHOVCIACH

KTORÁ SA BUDE KONAŤ: 27.8.2011

AMFITEÁTER / POČAS NEPRIAZNIVÉHO POČASIA

MIESTNY KULTÚRNY DOM OD 19:00 DO RÁNA

JOHN BOYTOSH - CONCERT

(singer-songwriter, guitarist) - pop/blues/beat/pop-rock

BLUETREND (Z RIMAVSKEJ SOBOTY)

COUNTRY WESTERN - DO TANCA

KONTAKT: servis.miesto@gmail.com



COUNTRY FEST KOSIHOVCE

PERLA PLAST PLASTOVÉ OKNÁ

Ul. Škultétyho (pri pošte), Veľký Krtíš, 0918 979 817



aluplast®

REHAU

- * Montáž okna 6,00 eur/bm
- * Murárske práce 6,00 eur/bm
- * ALUPLAST IDEAL INVEST 6-KOMOROVÝ PROFIL
- * PODPARAPETNÝ PROFIL 5-KOMORA S TESNENÍM
- * Značkové kovanie ROTO NT COMPACT
- * Sklo - U=1,0W/m2K EN - 674

OKNO 1-K. (OSP)
1480x1500
cena: 155,-€

OKNO 2-K. (0+0S)
1480x1500
cena: 200,-€

BALK.DVERE 1-K. (OSL)
850x2230
cena: 165,-€

OKNO 3-K. (0S+0L+0S)
2400x1500
cena: 300,-€

OKNO 2-K. (0+0S)
2060x1500
cena: 240,-€

V CENE OKNA SÚ UŽ
PARAPETY A ŽALÚZIE

- PONÚKAME AJ:
- * ŽALÚZIE
 - * SIETE PROTI HMYZU
 - * DVEROVÉ SIETE

Poradie tipujúcich vo futbalovej tipovačke - po 2. kole

Robert Nozdrovický, Čebovce, 19 b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 14 b.
Jozef Holovic, V. Krtíš, 14 b.
Július Matúška, V. Krtíš, 14 b.
Leonard Görči, V. Krtíš, 14 b.
Milan Ľudma, V. Krtíš, 14 b.
Erika Ádám, V. Krtíš, 14 b.
Jozef Pažitka, V. Krtíš, 13 b.
Beata Lukáčsová, O. N. Ves, 12 b.
Štefan Ďord, S. Plachtince, 12 b.
Ákos Súth, Balog n/Iplom, 12 b.



Jozef Donč, K. Kosihy, 12 b.
Ján Kalmár, Sklabiná, 11 b.
Dušan Ďurčov, Hrušov, 11 b.
Jozef Majdán, V. Krtíš, 11 b.
Tomáš Hrenák, V. Čalomija, 11 b.
Michal Horváth ml., Bátorová, 10 b.
Ján Golian, V. Krtíš, 10 b.
František Petényi, Vinica, 10 b.
Adrián Mucha, I. Predmostie, 10 b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 10 b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 10 b.

Jakub Holoda, V. Čalomija, 10 b.
Miroslava Macková, Záhorce, 10 b.
Milan Havrila, V. Krtíš, 10 b.
Gabriel Garai, Vinica, 9 b.
Štefan Majdán, Lesenice, 9 b.
Miro Černák, M. Kameň, 9 b.
Ludovít Gál, Želovce, 9 b.
Ján Urda st., V. Krtíš, 8 b.
Zsófia Orlai, Šahy, 8 b.
Ján Nemčok, Záhorce, 8 b.
Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 8 b.
Erika Macková, Záhorce, 8 b.
Adam Regina, V. Krtíš, 8 b.

Zoltán Svorník ml., Želovce, 7 b.
Ján Kiss, Vinica, 7 b.
Jozef Csík, Veľká Ves n/Iplom, 7 b.
Stanislav Mačuda, D. Strehová, 7 b.
Erik Košík, Čebovce, 7 b.
Mária Mericová, Vrbovka, 7 b.
Ing. Viliam Gemer, Lesenice, 7 b.
Ján Macka, Záhorce, 6 b.
Dominik Hlinica, Kiarov, 6 b.
Ján Pavlík, Lesenice, 5 b.
Ján Havrila, Sklabiná, 5 b.
František Fónod, Kosihovce, 4 b.

-red-eš-

VYUŽITE BEZPLATNÚ MOŽNOSŤ FOTOINZERCIE AŽ DO ODVOLANIA!

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



■ Predám 3-izbový (prízemný) byt na Ul. Venevskej. Byt je čiastočne prerobený, možnosť úpravy na bezbariérový. Cena: 19.000 eur. Inf. ☎ 0915 072 365. np - 1045

■ POTREBUJETE GARÁŽ?

Výhodne predám majetkovo vypořiadanú garáž za Zväzarmom. Dobré miesto, vhodná pre obyvateľov Novohradskej ulice. Inf. ☎ 0902 302 102.

■ Predám rodinný dom v Dolných Plachtinciach č.d. 156 - vhodný aj na podnikanie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 1207

■ Predám vínnu pivnicu aj so zariadením, príp., bez zariadenia v Dolných Plachtinciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 1208

■ Predám stavebný pozemok o výmere 36 árov. Inf. ☎ 0915 816 643. np - 1240

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. L. Štúra. Cena: 18.500 eur. Inf. ☎ 0910 166 644. np - 1328

■ Predám čiastočne prerobený 4-izbový byt na Ul. B. Nemcovej (zateplený, plastové okná, 3.poschodie). Cena: 24.000 eur. Inf. ☎ 0908 919 974. np - 1329

■ Predám 1-izbový byt v pôvodnom stave na Ul. Hviezdoslavovej č. 1 (8.poschodie). Cena: 10.000 eur. Inf. ☎ 0918 161 432. np - 1330

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. Železničnej (6.poschodie). Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 650 571. np - 1332

■ Predám rodinný dom 6 km od V. Krtíša. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 362 184 - volať po 19.00 hod. np - 1333

■ Predám rodinný dom v Sklabinej - pozemok vhodný aj na novostavbu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 533 249. np - 1337

■ Predám 1-izbový zariadený (neprerobený) byt na Ul. Novohradskej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 369 877. np - 1343

■ Predám alebo dám do podnájmu 3-izbový byt s balkónom na Viničkách. Inf. ☎ 0907 806 950. np - 1344

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v centre V. Krtíša. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1345

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v dobrej lokalite V. Krtíša. Inf. ☎ 0908 369 980. np - 1346

■ Predám komplet prerobený 2-izbový byt s balkónom za 15.000 eur. Inf. ☎ 0905 287 260. np - 1350

■ Predám podpivničenú chatu so záhradou a televízor LCD, zn. LG. Inf. ☎ 0903 301 894, 0944 096 611. np - 1354

■ Predám záhradku na Priemstave. Inf. ☎ 0917 409 190. np - 1357

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0915 252 454. np - 1351

■ Predám vinohrad s chatkou v lokalite Havran nad Pötrom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 252 489. np - 1371

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v Novej Dubnici. Cena dohodou. Zn. Súrne. Inf. ☎ 0911 457 216. np - 1379

■ Prenajmeme lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1381

■ Predám tehlový byt (110 m² - možnosť rozdeliť na dva samostatné byty) s lódiou, v absolútnom centre vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1382

■ Predám chatu s pozemkom v chatovej oblasti Drieňovská dolina v M. Kamení - pekné prostredie. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1383

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0908 639 647. np - 1395

■ Predám rodinný dom v obci Kosiňovce. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 953 49, 0911 214 266. np - 1396

■ Dám do prenájmu rekonštruovaný 1-izbový byt na Ul. Venevskej (2.poschodie). Inf. ☎ 0905 466 036. np - 1399

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 254 241. np - 1404

■ Predám 4-izbový družstevný byt na Ul. Ul. B.Nemcovej 43, 2.poschodie, po kompletnej rekonštrukcii (murované dve jadrá, stierky, dlažby, plávajúce podlahy, nová linka, rohová vaňa, plastové okná, električka, stupačky, lódiu, slušný vchod, zateplený. Cena: 25.990 eur. Inf. ☎ 0905 617 266. np - 1409

■ Prenajmem 1-izbový byt po úplnej rekonštrukcii - zariadený v centre mesta na Ul. SNP 13. Cena: 215 eur s energiou. Inf. ☎ 0907 315 161. np - 1411

■ Predám 1-izbový byt na Ul. Novohradskej č. 16. Cena: 10.000 eur. Inf. ☎ 0908 627 977. np - 1417

■ Predám 2-podlažný rodinný dom vo V. Krtíši IBV SEVER. Dom je v pôvodnom stave. Cena: 65.000 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0918 515 387. np - 1424

■ Predám 2-izbový byt s lódiou. Cena: 12.000 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0917 414 558. np - 1425

■ Predám 2-izbový byt na Ul. Hviezdoslavovej č. 7 (čiastočne zrekonštruovaný, plastové okná, nové stupačky, zateplený). Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 210 965. np - 1428

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám laserovú farebnú tlačiareň SAMSUNG CLX 2160 N. Zn. Kopírka + farebná tlačiareň. Veľmi výhodne. Inf. ☎ 48 31 555. np - 1688



Využitie všetkých predností laserovej technológie, ktoré nejde na úkor štýlu a dizajnu. Tento výrazný krok vpred v oblasti farebných multifunkčných zariadení vám prináša všetky tieto prednosti priamo na váš pracovný stôl. S modelmi radu CLX-2160 je tlačenie, kopírovanie a skenovanie vo farbách hračkou.

■ Predám dve váľandy s matracmi, 2 ks behúňov (bordové so žltými pásmi), 3m x 0,90 a 4,70m x 0,90. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1290

■ Predám málo používanú fritézu ETA a 120 l mrazničku. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1291

POKROK

spravodajský týždenník • Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok • Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská • Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš • tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 • e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk • Pokrok vychádza každý pondelok • Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda • Cena: 0,55 eur • Grafická úprava - firma NOVAPRESS • Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia • Pokrok je v sieti MEDIA BOX. • Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. • Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. • Tlačí: FRAMIL Veľký Krtíš • Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003). ISSN 1336 - 068X

■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

■ Predám školský stôl (tmavý) 120 x 60, tri zásuvky. Cena 30 euro. Inf. ☎ 0902 483 276, V. Kr-tiš. np - 1326

■ Predám nepoužívanú spáľňu, obývačku a starožitný nábytok. Inf. ☎ 0905 362 184 - volať po 19.00 hod. np - 1334

Predám málo používaný elektrický odšťavovač SEVERIN (pôvodná cena 1.800 Sk – teraz za 25 eur) a elektrický krájač SEVERIN (pôvodná cena 2.700 Sk – teraz za 45 eur). Cena za obidva prístroje spolu 65 eur!
☎ 0902 302 102,
0918 59 65 65.



■ Predám študentskú izbu GALAXY - modrej farby. Inf. ☎ 0908 559 029. np - 1358

■ Predám novú kuchynskú linku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 094 339. np - 1374



■ Predám jedáľenský stôl, veľký mlynček na ovocie a skrinku so zrkadlom. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1392

■ Predám veľký rohový kancelársky stôl, bledý kombinovaný so strieborným. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 254 533. np - 1402

■ Predám zachovalý rozťahovací gauč. Inf. ☎ 0905 768 145. np - 1413

■ Predám 50 l bojler a plynový varič (dvojplatnička). Inf. ☎ 0907 313 332. np - 1427



◀ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob ☎ 0905 660 174.

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244



■ Predám Š-FAVORIT 135 L, r. v. 1991. Cena: 350 eur + zimné pneumatiky. Inf. ☎ 0915 803 073. np - 1327

■ Predám vlečku za malotraktor + pluh so závesom, cirkulárku a 150 l miešačku. Inf. ☎ 0907 533 249. np - 1336

● Kúpim vodnú pumpu na ZETOR 25. Inf. ☎ 48 981 42. np - 1340

■ Predám ŠKODU 105 L, r. v. 1985, ťažné, zimné a letné pneumatiky, 5-rýchlostná. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 776 330. np - 1352

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 1995 v dobrom stave + LPG. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 484 196. np - 1356

■ Predám FORD ESCORT 1,8 TD, r. v. 1998. Inf. ☎ 0915 542 911. np - 1360

■ Predám VW GOLF BORA (100%-ný stav). Inf. ☎ 0903 198 370. np - 1367 a

■ Predám RENAULT 21 - motoricky spoľahlivý. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 484 174. np - 1372

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL, 15 P, valník, r. v. 2002. Inf. ☎ 0904 363 617. np - 1384

■ Predám skúter KEEWAY 125 cm3, najazdených 3.900 km k tomu kufrík + 2 prilby všetko za 700 eur. Ako nové. Treba vidieť. Inf. ☎ 0908 954 776. np - 1398

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 1997, STK a EK platné. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 087 102. np - 1400

■ Predám Š-FELICIU 1.9 Diesel, najazdených 124.000 km, zelená metalíza, 2x airbag, tónované sklá, ťažné zariadenie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 510 183. np - 1414

■ Predám terénny motocykel (bez EČ) za 150 eur a prerobenú konskú vlečku - vyklápač za 100 eur. Inf. ☎ 0905 277 916. np - 1415

■ Predám RENAULT MEGANE, dobrý stav, TK + STK, zimné pneumatiky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 547 125. np - 1416

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám horský bicykel v zachovalom stave. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 1046

■ Predám detskú sedačku, detský bicykel BMX a horský bicykel. Inf. ☎ 0907 313 332. np - 1426

OBLEČENIE HRAČKY, KOČÍKY



■ Predám málo používaný 3-kombinovaný kočik (autosedačka, vajíčko) za 100 euro. Inf. ☎ 0905 409 219. np - 1349

● Vykupujem kašmírové šatky. Inf. ☎ 0915 824 956. np - 1366

■ Predám kombinovaný športový kočik za 100 eur. Inf. ☎ 0949 467 752. np - 1401

CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



◀ Predám konzumné a krmné zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 2303

● Predaj zemiakov po 0,25 eur/kg. Tržnica, V. Kr-tiš, ☎ 0907 317 220. np - 1421 a

■ Predám kamenný drvič na obilie (2,2 kW motor) a dva 200 l sudy za 80 euro. Inf. ☎ 0903 515 149. np - 1243

● Výkup hovädzích surových koží. Priamo u vás. Inf. ☎ 0905 487 329. np - 1314

■ Predám pšenicu za 16,00 euro/q. Možnosť dovozu. Inf. ☎ 0907 840 554. np - 1348

■ Predám pšenicu po 17,00 euro/q (Dolné Plachtince č. 132). Inf. ☎ 047/48 874 92, 48 316 18, 0903 472 459. np - 1353

■ Z rodinných dôvodov darujem do dobrých rúk 9-mesačného bígla. Inf. ☎ 0908 805 124. np - 1364

■ Predám mláďatá králikov BO, Nos, Kal. Výmena možná za krmino. Inf. ☎ 0911 264 766. np - 1380

■ Lacno predám psy JACK RUSSEL TERIÉRA. Sú očkované, odčervené. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 127 763. np - 1390

■ Predám včely. Inf. ☎ 0948 043 100. np - 1397

■ Predám šteniatka labradora, čierne a bielej farby. Po očkovaní, odčervené. Inf. ☎ 0915 836 746. np - 1391

■ Darujem za symbolickú cenu ročného psa BO - MALINOIS. Inf. ☎ 0911 358 071. np - 1429

■ Predám králiky - plemeno veľký svetlý strieborný a kalifornský. Inf. ☎ 0911 358 071. np - 1430

BURZA PRÁCE



EROTICKÝ SALÓN
v Starej Turej - Hrašné
prijíma na pozíciu hostesky
a spoločníčky
sympatické dievčatá a ženy.
Zaisťujeme stálu solventnú
klientelu, nadštandardný
zárobok a peniaze
na ruku každý deň.
Ubytovanie zdarma,
pracovná doba i brigádne.
Staň sa konečne
finančne nezávislou!
Tel: 0905 244 226

■ Pedikúra v pohodlí vášho domova. Inf. ☎ 0905 506 892. np - 1299

Podnikateľská príležitosť v oblasti
WELLNESS
Časová a finančná nezávislosť
Na veku a vzdelaní nezáleží.
Teraz je ten správny čas.
www.pracadoma.sk/alenn

● Hľadám asistenta/-ku predaja do obchodu s darčekovým tovarom vo V. Kr-tiši s nástupom v septembri 2011. Inf. ☎ 0907 350 168. np - 1335

● Hľadám prácu ako predavačka v meste V. Kr-tiš. Inf. ☎ 0914 286 514. np - 1403

● Hľadám prácu ako nočný strážnik (práca s pilou a krovinnorezom). Inf. ☎ 0910 607 368. np - 1406

● Hľadám prácu v chránenej dielni. Inf. ☎ 047/48 302 55, 0944 517 604. np - 1408

● 24-ročná žena hľadá prácu na 4 až 6 hodín denne s nástupom od polovice septembra. Inf. ☎ 0918 928 404. np - 1412

■ Práca pre operátora CNC a obrábačov kovov v zahraničí. Angličtina nutná. Kontakt: diamonds@centrum.sk, ☎ 0905 193 644. np - 1420

■ Firma VINDRUŽSTVO PLACHTINCE - družstvo hľadá vodičov nákladných áut a strojníkov opravárov. Inf. ☎ 0917 763 447. np - 1423

RÔZNE



■ Lacná originálna reklama na tričku či hrnčeku? Vyrobiať podľa vášho návrhu v ABCcopy V. Krtíši. Inf. ☎ 48 313 31, abc-copy@elitera.sk

np - 2051

■ **MINIBAGER** - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322.

np - 472

■ Predám palivové drevo. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0915 867 594.

np - 539

■ **MINIBAGER**. Inf. ☎ 0903 449 893.

np - 1234

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 565 355.

np - 1283

■ Predám 50 ks nových jutových vriec. Inf. ☎ 0911 264 102. np- 1292

■ Kúrenárske a vodoinštalčné práce a solárne systémy. AKCIA! Inf. ☎ 0911 421 840.

np - 1342

■ Predám mobil NOKIA 5130 C s príslušenstvom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 021 065.

np - 1359

■ Úspešné liečenie chorôb a telesných obmedzení každú stredu na novej baníckej slobodárni o 18.00 hod.

np - 1421 b

■ **STIERKUJEM a MALUJEM BYTY**. Inf. ☎ 0915 344 563.

np - 1373

■ **UBYTOVANIE - TERMÁLNE KÚPALISKO DOLNÁ STREHOVÁ**. Inf. ☎ 0910 520 936, 0908 805 119.

np - 1378

■ Vykonávam murárske práce, obklady, dlažby. Inf. ☎ 0915 651 084.

np - 1388

■ Prerábanie bytových jadier. Inf. ☎ 0904 016 735.

np - 1394

■ Ponúkam lakýrnicke a maliarske práce všetkého rozsahu. Vyučení v odbore. Za rozumnú cenu. Inf. ☎ 0904 543 385.

np - 1405

■ Elektrikárske práce, oprava elektroniky a iné práce. Inf. ☎ 0949 568 180.

np - 1419

■ Predám lis na hrozno, mlynček na hrozno a krajčírsky stroj owerlock. Inf. ☎ 0907 85 95 82.

np - 1422

PO UZÁVIERKE



■ Predám FORD FOCUS 1.8 TDDi, r. v. 2002, výborný stav. Cena: 4.300 eur. Inf. ☎ 0907 237 915.

np - 1431

■ Poskytujem pôžičky. Inf. ☎ 0904 385 870.

np - 1432

■ Výhodne predám ošipané, váha asi 200 kg. Inf. ☎ 0918 922 600.

np - 1433

■ Potrebujete požiť? Peniaze už do niekoľkých hodín. Inf. ☎ 0918 327 733.

np - 1434

■ Predám dve sektorové skrinky (1 ks/10 eur), šatníkovú skriňu za 25 eur a perinák (mahagónový) za 30 eur. Inf. ☎ 0907 814 606.

np - 1435

■ Predám DAEWOO MATIZ, r. v. 2000, STK, EK platné do 16.9.2011. Cena: 600 eur. Prípadne na súčiastky. Inf. ☎ 0904 823 035.

np - 1436

■ Rozpredám súčiastky z havarovanej Š-FELICIE Combi. Inf. Žihlava č.d. 273, ☎ 0902 426 372.

np - 1437

● Hľadáme šoféra s vodičským oprávnením, sk. C na výpomoc 15 - 30 jazd mesačne. Jedna jazda do 250 km. Inf. ☎ 0905 311 927.

np - 1438

■ Ponúkam upratovacie práce - aj pre firmy. Čistenie okien, tepovanie, upratanie bytov, domov aj po rekonštrukcii. Inf. ☎ 0918 325 433.

np - 1439

■ Predám Š - Felicia 1.6, STK/EK 2013/2012. Inf. ☎ 0918 124 939

np - 1441

■ Ponúkam tepovacie služby. Inf. 0918 099 093, 0904 570 633

np - 1440

Hľadáli hríby

Klienti DSS Čeláre - Kirť išli 17.8.2011 do lesa pri Olovároch - Teplý bok zbierať hríby.

AGROSPOL ŽELOVCE, s.r.o., vyhlasuje výberové konanie na obsadenie pracovných miest:

- Požadované vzdelanie: vysokoškolské alebo stredoškolské s maturitou. Zameranie, odbor: ekonomické, technické,

VEDÚCI PREVÁDZKY

environmentálne, dopravné

- Požiadavky na uchádzačov: znalosť cudzích jazykov - výhodou
- Počítačové: MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook, internet) - pokročilý
- Vodičský preukaz sk. B
- Ďalšie požiadavky: Riadiace a organizačné schopnosti.
- Výsledková orientácia zameraná na zlepšovanie procesov.
- Prax minimálne dva roky vo výrobní oblasti na riadiacej pozícii.
- Flexibilita, zodpovednosť, spoľahlivosť, odolnosť voči stresu.
- Požadované vzdelanie: vysokoškolské alebo stredoškolské

TECHNOLOGICKÝ LABORANT

s maturitou. Zameranie, odbor: chémia, bioinžinierstvo

- Požiadavky na uchádzačov: znalosť cudzích jazykov - výhodou
- Počítačové: MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook, internet) - pokročilý
- Vodičský preukaz: sk. B
- Ďalšie požiadavky: Schopnosť samostatnej práce v laboratóriu.
- Prax minimálne 2 roky v laboratóriu pri VŠ vzdelaní, pri SŠ vzdelaní prax minimálne 5 rokov v laboratóriu.
- Orientácia na zlepšovanie procesov.
- Zodpovednosť, spoľahlivosť, dôslednosť.

Termín uzávierky predkladania žiadostí je do 31.08.2011.

Bližšie informácie sú zverejnené na www.profesia.sk.

Žiadosť, profesný životopis a motivačný list zasielajte výhradne na uvedenú e-mailovú adresu agrosopol@agrosopol.sk.

Správca konkurznej podstaty úpadcu AGROSPOL POLOMKA, a.s., „v konkurze“ Polomka

IČO: 31 628 389 vyhlasuje II. kolo ponukového konania na predaj majetku patriaceho do konkurznej podstaty úpadcu spôsobom mimo dražby a to:

nehnutelnosť v k.ú. Bacúch:
parc. č. 1214 - montované poľné hnojisko.

Záujemcovia predložia žiadosť na odkúpenie nehnuteľnosti v dvoch vyhotoveniach na adresu: Krajský súd, ul. Komenského č. 12, 974 87 Banská Bystrica v zalepenej obálke s označením PONUKA-KONKURZ-NEOTVÁRAŤ č. k. 47K/12/2004 do 15 dní od zverejnenia ponuky.

Bližšie informácie o predaji sú k dispozícii u správcu konkurznej podstaty JUDr. Pavel Vrška, Veľký Krtíš, Ul. M. R. Štefánika č. 2 na č.t. 0918 492782.

Mesto Modrý Kameň pozýva všetkých priaznivcov kultúry

a športu na tradičné Kultúrno-športové dni mesta M.Kameň 27.- 28. 8.

Program : **Sobota 27.8.** : ● Stolný tenis : 8.00 hod. telocvičňa ZŠ ● Volejbal : 9.00 hod. dvor ZŠ
● Hokejbal: 9.00 hod. hokejbalové ihrisko na Lipovom námestí zápasy v skupinách
● Šach: 18.00 hod. kultúrny dom

SNM - Múzeum bábkárskych kultúr a hračiek, hrad M. Kameň vás pozýva na Kultúrny večer na hrade so začiatkom o 18.00 hod. Nenechajte si ujsť strašidelné večerné expozície, divadlo, hudbu, tanec, sokoliarske predstavenie... Diskotéka : večer v kultúrnom dome.

Nedeľa 28.8. : ● Hokejbal: 9.00 hod. hokejbalové ihrisko na Lipovom námestí -záverečné zápasy
● Strelba zo vzduchovky: 10.00 hod. vo dvore pohostinstva Záhrada

27. a 28. augusta 2011

● Hokejbalový turnaj - začiatok 9,00 hod., hokejbalové ihrisko na Lipovom námestí.

Viac informácií na MsÚ M. Kameň : 487 0282, 487 0283

MR STRED: FC BANÍK VELKÝ KRŤÍŠ - Z.PORUBA 1:1 (0:1)**Vo vyrovnanom zápase remíza**

Góly: 52. Ondrejkov, resp., 6. Maľko. **Rozhodoval:** Roman Galád zo Zvolena, pred návštevou 360 divákov. **Žlté karty:** Ondrejkov, Šár (FC), resp., Račko, Vretenár, Olejár (ŠK). **Červené karty:** 86. Berec (FC), resp., 79. Vretenár. **Zostava FC Baník:** Holub - Lachký, Ondrejkov, Béreš, Šár - Berec, Lukács, P.Nilaš, M. Béreš (Sabó) - Pixiades, Horváth. **Tréner:** N.Kelemen.

Po úspešnom zápase v B. Bystrici privítali baníci na domácej pôde ne-

bezpečného súpera z Liptova. Ten svojim výkonom divákov nesklamal a potvrdil doterajšie úspešné výsledky. Domáci viac bojovali a v II.polčase výkonom priláčali viackrát súpera do jeho pokutového územia. Remíza v konečnom dôsledku bola spravodlivá.

Už v 1. strele Bereca smerovala tesne nad bránu súpera. Z protiútku hostí zahrnelo, keď chyby domácich v rozohrávke priniesli prvú gólovú príležitosť hostí pred bránou domáceho kapitána Holuba. V 6. po faule Lachkého

zahrávali hostia priamy kop, domáca obrana nereagovala a hostujúci Maľko hlavou vsietil - 0:1. Po otvorení hry na druhej strane pohotovo vystrelil Pixiades, vedľa. V strednej časti I.polčasu následne hra upadla do priemeru a tak do prestávky ďalšie vzrušenie neprišlo.

Druhý polčas otvorili hostia strelou Čajku vedľa domácej brány. Vyrovnania sa dočkali domáci futbalisti. Po centrovanej lopte z kopačky M. Béreša nabiehajúci obranca Ondrejkov vyrovnal z malého vápna na 1:1. Baníci pokračovali v nátlakovej hre a po brejku Pixiadesa a centrovanej lopte M. Béreša obrancovia hostí v poslednej

chvíli odvrátili loptu do bezpečia. Aj po ďalšej vtipnej rozohrávke strela Lukácsa smerovala popred hostujúcich bránu vedľa. V 72. Lukács vtipne uvoľnil M. Béreša, no ten zakončil nepresne. O chvíľu unikajúceho Pixiadesa fustoval Vretenár a po druhej žltej karte musel opustiť ihrisko. Prevalu jedného hráča baníci nedokázali zúžitkovať, ba dokonca v 86. rozhodca pri strkanici na postrannej čiare vylúčil domáceho Bereca. V poslednej minúte zápasu lopta v koncovke Lukácsa smerovala vedľa brány hostí.

V nedeľu, 28.8., cestujú baníci do Žiaru nad Hronom a uprostred týždňa, 1.9., cestujú do Žiliny.

- Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

V.LIGA: HNÚŠŤA - PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ 1:1 (1:1)**Po slabom výkone radosť aspoň z bodu**

Góly: 18. Matej Kminiak, 35. Doboš (1:1). **Zostava D.Strehovej:** Dohnálek - Martin Hriň, Bátka, Jakub Kminiak, Drozd - Marek Hriň, Koreň, Sokol, Tóth - Matej Kminiak, Jaško. **Striedali:** 46. Jaško - Vlačuha, 73. Sokol - Kolár. **Žlté karty:** hostia: 58. Jakub Kminiak, 76. Marek Hriň, 84. Matej Kminiak, domáci: 76. Antal. **Rozhodoval:** Buži pred 150 divák-

mi.

Kminiak svoj únik v 10. zakončil strelou, ktorú brankár domácich chytil. Tóthovu strelou v 17. z uhla brankár Dominik vytlačil. Po Drozdovej nahrávke v 18. zbehol za chrbát domácej obrany Matej Kminiak a popod padajúceho brankára vsietil úvodný gól stretnutia. A to bolo zo strany dolnostrehovských

futbalistov všetko do konca zápasu. V 24. ušiel obrane D.Strehovej Doboš, ale samostatný nájazd zakončil vedľa brány. V 35. ušiel po pravej strane Weisz a jeho center neobsadený Doboš poslal rovno do prázdnej brány, čím vyrovnal stav na 1:1. Po centri Petroka v 69. hlavou Berceky trafil tyč Dohnálkovej brány. Z 10 m chytil Dohnálek v 72. pruduk

V.LIGA: ŠK Š-TEAM VINICA - DRUŽSTEVNÍK SKLABINÁ 2:2 (0:0)**V treťom derby domácich remíza**

Vinica: Geregai-Zachar, Régi, Marinyec, Súth, Zsigmond, A. Bugyi, Antal, T. Gál, Nemčok, T. Pobori, na striedanie: Czibulya, M. Pobori, Valent, Tóth **Sklabiná:** Koči - Černák, Žingor, Zolnay, Karasy, Drieňovský, Gerbáč, Kalmár, Mesároš, Bakoš, Zošák, na striedanie, Takáč, Havrila.

Tretí zápas a tretie okresné derby

majú za sebou hráči Vinice, ktorá teraz privítala Sklabínu.

Domáci začali zápas nátlakom a už v 3. mal dobrú príležitosť Antal, ale strelil iba do brankára hostí. Hra sa potom vyrovnala a hralo sa väčšinou medzi 16-tkami bez výraznejších príležitostí. Tá prišla až v 42., keď po centri Paboriho vo veľkej šanci hlavičkoval Régi mimo bránu.

Aj druhý polčas začali domáci tlakom a hneď v úvode sa po faule na Nemčoka lopta dostala k Antalovi, ktorý nekompromisne zavesil na 1:0. Hostia sa potom osmelili a po zbytočnej chybe domáceho obrancu zahrávali v 72. priamy kop, po ktorom vyrovnal Bakoš. Iba o tri minúty neskôr spadol v 16-tke domácich hostujúci hráč a rozhodca nariadil pokutový kop. Kalmár ho s istotou premenil - 1:2. Domáci sa potom snažili o vyrovnanie, a keď sa už zdalo,

V.LIGA: TOMÁŠOVCE - DRUŽSTEVNÍK PRÍBELCE 5:0 (1:0)**Príbelce vycestovali so smolou na kopačkách**

Zostava Príbeliec: Skopal, Kollár, I. Ďurčok, P. Červoč, M. Červoč, Bariak, Trebuľa, Prešínský, T. Parkáni, Holík, Chalúпка. **Na striedanie:** Celleng a Pál.

Zápas začal v pokojnom tempe. Prvé ohrozili bránu domácich v 5. Prí-

belce, keď domáci brankár len s ťažkosťami zlikvidoval strelu až na druhý pokus. Domáci otvorili skóre v 20. po rohu šťastnou hlavičkou. V 23. mal šancu hostujúci Parkáni, ale hlavou strelil tesne vedľa. V 44. po nevydarenej ofsajdovej pasci hostí, ich

pekým zákrokom od gólu zachránil Skopal.

Hostia sa v úvode druhého polčasu snažili o vyrovnanie a mali na to aj príležitosti, keď už v 53. z pravej strany centroval Holík, ale Parkáni opäť tesne minul bránu. V 54. Chalup-

ka vystriedal Cellenga a vzápätí domáci z protiútku zvýšili na 2:0. Ďalšie striedanie hostí bolo v 60., keď Trebulu vystriedal Pál. Po chybe hostí domáci v 70. zvýšili na 3:0 a ďalšiu nepochopiteľnú chybu obrany hostí v 86. domáci potrestali ďalším gólom - 4:0. V závere zápasu ešte jediný hráč domácich dokázal „vykrútiť“ celú obranu hostí a v 89. strelil posledný gól zápasu - 5:0.

- RADOSLAV PARKÁNI -

V.LIGA: TACHTY - POLNOHOSPODÁR LESENICE 8:1 (2:1)**Hostia podľahli zdrvivúcej sile domácich**

Gól za hostí: M. Babka, **Zostava Lesenic:** H - Bartoš, Galčík, Petrovič, Lőrincz, Balga, Gemer, M. Babka, R. Babka, Lócsa, Rusňák, Vrbovka, stried.: Pavlík.

V I. poločase sa hra pravažne odvíjala pred bránou hostí, ktorí hrozili domácim z brejkov. Už v 4. chytil strelu R. Babku domáci brankár. V 8. videli diváci akciu hostí na jeden dotyk, no zostala nevyužitá. Strelu Ráczva z 9. na bránu hostí gólmán vyrazil. Miháľova strela v 11. letela tesne vedľa tyče brány hostí a vzápätí Horváthov center skončil na tyči brány hostí. Rapi v 14. dal prvý ná-

herný gól zápasu - 1:0. Szepesi v 23. nastrelil brvno hostujúcej brány a vzápätí ten istý hráč vystrelil na bránu, no jeho nádhernú strelu brankár vyrazil. Pekná akcia na jeden dotyk domácich v 33. skončila na kopačkách Šafrányho a ten dáva druhý gól domácich. Rohový kop domácich v 40. našiel domáceho Horvátha, ktorého strela tesne minula bránu súpera. Na to mali šancu hostia - M. Babkovu hlavičku s námahou vyrazil domáci brankár. Prvý rohový kop hostí v 42. zahrával R. Babka, prihral M. Babkovi, no jeho strelu domáci brankár kryl. V 45. dali gól do

šatne hostia po peknom centri Galčíka, ktorý loptou našiel M. Babku a ten ponúknutú šancu premenil prekrásnou hlavičkou na prvý gól hostí v zápase - 2:1. Hostia po tomto góle odchádzali do šatne posmelení, hoci s mužstvom oslabeným o troch hráčov.

V druhej časti hry domáci pokračovali v nátlakovej hre a s prehľadom vyhrali zápas. V 55. predviedol vynikajúci zákrok brankár hostí a zlikvidoval strelu domáceho Miháľa. Vzápätí Szepesihho nádherný gól - 3:1. V 72. ten istý hráč dal opäť gól - 4:1. V týchto chvíľach dominovali na ihrisku domáci hráči. V 64. Galčíkov zákrok ocenil rozhodca na žltú kartu, odpískal faul a nariadil 11 m kop, no

domáci Mihál ho nepremenil a nastrelil len brvno. V 64. Molnár zvýšil na 5:1. V 61. striedali hostia - vymenili zraneného Vrbovkaia Pavlíkom. Neudržateľný hráč na ihrisku - Szepesi sa dostal opäť ku lopte v 72. a dal šiesty gól domácich. V 76. Mihál po peknej akcii dal predposledný gól - 7:1. O chvíľu na to Rácz nastrelil tyč, a aj v 81. Szepesihho strela vyráža nad bránu brankár hostí. Akciu hostí, keď M. Babka prihral Lócsemu brankár domácich úspešne zlikvidoval. Záverečné pekne sólo predviedol domáci Rácz, keď jeho strela našla Molnára, ktorý zvýšil na konečných 8:1. Na budúci týždeň Lesenice v druhom domácom zápase privítajú hostí z Tomášoviec.

- JÁN PAVLÍK -

Obec ZÁVADA a Agrodružstvo SENNÉ
 Vás pozývajú na
 Majstrovstvá stredoslovenskej oblasti
 detí a juniorov
 V. ročník CENY OBCE ZÁVADA
 v parkúrovom skákaní

UniCredit Bank



otpbanka



Program:

11.00 Parkúr stupňa
 „ZM“, NSSP detí

12.00 „Z“ Majstrovstvá
 stredoslovenskej
 oblasti detí

13.30 Slávnostný nástup

14.00 Parkúr „ZL“
 Cena AGD SENNÉ,
 NSSP juniory + dospelí

16.30 Parkúr stupňa „L“
 Cena OBCE ZÁVADA
 Tombola

Sprievodný program:
 Strelba
 z historických kuší,
 výstava modernej
 poľnohospodárskej
 techniky,
 atrakcie pre deti.

28. august 2011 o 11.00 hod.

jazdecký areál pri Motoreste ZÁVADA

Vstupné: 1 € (deti do 15 rokov zdarma)

Prídte na oslavy SNP pri vatre

Okresná organizácia SMER - SD vo Veľkom Krtíši dáva
 na vedomie, že dňa 26.8.2011 usporiada

**OSLAVY SNP PRI VATRE V OBCI DAČOV LOM
 - LYŽIARSKA ZJAZDOVKA, SO ZAČIATKOM OD 18,00 HOD.**

Na akciu sú pozvaní nasledovní hostia: JUDr. Robert Fico,
 predseda strany, JUDr. Ján Richter, generálny manažér
 strany, JUDr. Jana Laššáková, krajská predsedníčka,
 Mgr. Ján Jančík, krajský tajomník a poslanci NR SR:
 JUDr. Robert Madej, Ing. Lubomír Vážny,
 Ing. Peter Pelegríni a Ing. Vladimír Maňka, predseda VÚC.

**Túžba po cigarete
 silnejšia ako mreža**

Možno neustále sa zvyšujúce
 ceny cigariet a tabakových výrob-
 kov, alebo túžba po telefonovaní
 zadarmo, viedli doteraz neznáme-
 ho páchatela, k tomu, že sa vlá-
 mal do novinového stánku na Lu-
 čeneckej ul. vo V. Krtíši. Ku krá-
 deži došlo, pravdepodobne, v no-
 ci z pondelka na utorok 16.8. Pá-
 chatel sa asi najprv pokúsil prepí-
 líť železnú závoru na vstupných
 dverách, čo sa mu nepodarilo.
 Skúsil to teda cez bočné okno
 stánku, kde sa mu podarilo vy-
 nhnúť železnú mrežu. Cez vzniknu-
 tý otvor vošiel do vnútorných
 priestorov stánku a ukradol odtiaľ

pokladničnú kasu s finančnou ho-
 tovosťou, telefónne karty od rôz-
 nych mobilných operátorov, a tiež
 zatiaľ presne nezistené množstvo
 cigariet rôznych značiek. Pre ma-
 jiteľku predajne spôsobil škodu,
 ktorá bola predbežne vyčíslená
 na približne 2-tisíc eur. Poškode-
 ním zariadenia novinového stánku
 vznikla škoda najmenej 400 eur.
 Polícia vo Veľkom Krtíši začala v
 utorok 16.8. trestné stíhanie vo
 veci prečinu krádeže. Za takúto
 krádež vlámaním hrozí páchatelo-
 vi trest odňatia slobody až na dva
 roky.
 -hovorkyňa KR PZ
 kpt. PhDr. PETRA VAŠKOVÁ-

Foto: P.Gašparovič

Polícia zaisťuje
 stopy pri stánku



Na linke hasiči

NEPRÍJEMNÉ SRŠNE

Počas uplynulého týždňa prísluš-
 níci Okresného riaditeľstva HaZZ
 vo Veľkom Krtíši mali tri výjazdy k
 roju sršňov a ôs, ktoré ohrozovali
 obyvateľov v blízkosti rodinných
 domov a obytných blokov vo V.
 Krtíši. Počas výjazdu príslušníci
 využili potrebných dezinfek-
 čných (sprejov na bodavý hmyz) a
 ochranných prostriedkov (včelár-
 ských oblekov) odstránili roje srš-
 ňov a ôs z blízkosti spomenutých
 objektov.

**PES V ODPADOVEJ
 ŠACHTE**

V Trebušovciach došlo 9.8. ku
 kurióznejšej udalosti. Oznamovateľ a
 zároveň majiteľ ju ohlásil na tele-
 fónnom čísle 150. Uviedol, že z do-
 posiaľ nezistených príčin mu do od-
 padovej šachty spadol pes a uviazol
 v odpadovom potrubí. Veliteľ
 zásahu nariadil vykopáť prístupovú
 šachtu k potrubiu v predpoklada-
 nom mieste výskytu uviaznutého
 psa. Po vykopaní šachty a rozbití
 odpadovej rúry hasiči uviaznutého
 psa vyslobodili a vrátili majiteľovi.

-npor. Ing. DUŠAN
 DRIEŇOVSKÝ, OR HaZZ-

Veselá bodka za novinami

Host vraví čašníčkovi:

"Pán hlavný, prosím vás, nedalo by sa dopieť to kurča?"

"Vám sa zdá nedopečené?"

"Čo ja viem, len mi z taniera vyzobáva ryžu...."